

2020年あさひパーツカタログ 正誤表





2020あさひパーツカタログにおいて、下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。
お手数をお掛けいたしますが、訂正のご確認、ご理解のほどよろしくお願いいたします。

株式会社あさひ ホールセール営業セクション

2020あさひパーツカタログ

更新日：

2020/3/17

ページ	商品コード	商品名	訂正箇所	誤	正
221	77282000	METROR-X AUTO PRO_ARCTURUS AUTO LTD	・商品名 ・フロント最大ルーメン数 ・リア最大ルーメン数	・METROR-X AUTO PRO_ARCTURUS AUTO LTD ・フロント最大450ルーメン ・リア最大35ルーメン	・METROR-X AUTO PRO_ARCTURUS AUTO ・フロント最大600ルーメン ・リア最大70ルーメン
187	74720000 74721000	MULTIWAY用アルミフロントバスケット MULTIWAY用スチールメッシュフロントバスケット	商品画像が入れ替わっている	MULTIWAY用アルミフロントバスケット  MULTIWAY用スチールメッシュフロントバスケット 	MULTIWAY用アルミフロントバスケット  MULTIWAY用スチールメッシュフロントバスケット 
250	40116000	カラーループロック ワイヤー錠 8x2000mm カギ式 ホワイト	画像間違い		
169	65144000	ブチルチューブ 英式33mm 20x1.75-2.125	バルブ仕様間違い	英式	仏式
252	全カラー	サドルワイヤー錠	廃番マーク「▲」抜けている	サドルワイヤー錠	▲サドルワイヤー錠
314	67968000	サドルバッグイリリベアキット (6038)	サドルバッグ画像抜けてる	サドルバッグ画像が無い	
320	59789000 59790000	チャイルドシートカバーヘッドレスト付フロントシート専用	廃番マーク「▲」抜けている	チャイルドシートカバーヘッドレスト付フロントシート専用	▲チャイルドシートカバーヘッドレスト付フロントシート専用
	59792000 59793000	チャイルドシートカバーヘッドレスト付後付フロントシート専用	廃番マーク「▲」抜けている	チャイルドシートカバーヘッドレスト付後付フロントシート専用	▲チャイルドシートカバーヘッドレスト付後付フロントシート専用
	59794000 59795000 59796000	チャイルドシートカバーヘッドレスト付リア専用	廃番マーク「▲」抜けている	チャイルドシートカバーヘッドレスト付リア専用	▲チャイルドシートカバーヘッドレスト付リア専用
	53	94134000 94135000	SLATE T4	商品画像カラー間違い	
56	93986000	SP-TR55	ブランド間違い	TRP	TEKTRO
57	94096000	2000mm Black Hose Kit	JANCODE間違い	4717592027266	4717592033335
58	94058000 94059000 94060000 94043000 94044000 94015000 94016000	A2 IS Adapter A3 IS Adapter A4 IS Adapter A5 IS Adapter I4 IS Adapter A11 Adapter A12 Adapter	詳細削除	* 対応フォーク、フレームは表を参照ください	削除
61	94166000 94167000 94168000 94169000 94170000 94171000	フラットマウントボルト	詳細追加		■材質：鉄 ■工具サイズ：4mm六角レンチ
61	94168000 94169000	フラットマウントボルト	JANCODE間違い	4717592023848 4717592023916	4717592023916 4717592023923
64	93871000	926AL	ご注文コード、JANCODE間違い	ご注文コード：93871000、JANCODE：4717592005448	ご注文コード：93870000、JANCODE：4717592004717
64	94084000	RL340	ご注文コード、JANCODE間違い	ご注文コード：94084000、JANCODE：4717592013672	ご注文コード：94065000、JANCODE：4717592012064
65	94066000	RL341 ショートリーチタイプ	商品画像カラー間違い		
65	94222000	TS325A	ご注文コード	94222000	94221000
66	94222000	JL350-RS	JANCODE間違い	4717592027297	4717592027341
67	94156000	HOSE KIT	JANCODE間違い	4717592009651	4717592032253
67	94157000	HOSE KIT	JANCODE、画像カラー間違い	4717592012828 	4717592033342 
70	93958000	836.12	詳細間違い	■1WHEEL分 25ペア入り	■1WHEEL分
217		CD-113	商品追加		ご注文コード：97883000、JANCODE：4582590897100、 ■24～28インチ、1800円

